Forte évolution des Marchés des Smart Meters – Smart Waters – Smart Cities – Smart Grids et Objets connectés à l’horizon 2020/2023 
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A l’occasion de la 3ème Edition de SMART CITY + SMART GRID, un point sur l’évolution – à l’horizon 2020/2023 -  des différents marchés qui seront au cœur de l’actualité de cette « Smart Exposition » 
Plus de 200 millions de Smart Meters déployés dans l’UE d’ici 2020

Un rapport de L'Union européenne sur le déploiement de compteurs intelligents (smart meters) souligne que : 
· près de 200 millions de compteurs intelligents pour l'électricité et 45 millions pour le gaz sera déployé dans l'UE d'ici 2020. Cela représente un investissement potentiel de 45 milliards € 

· d'ici 2020, il est prévu que près de 72% des consommateurs européens aura un compteur intelligent pour l'électricité. Environ 40% pour le gaz 

· le coût de l'installation d'un compteur intelligent dans l'UE est estimé entre 200€ et 250€ 

· en moyenne, les compteurs intelligents permettent des économies de 309 € pour l'électricité et 160 € pour le gaz par point de comptage (réparti entre les consommateurs, les fournisseurs, les gestionnaires de réseau de distribution, etc.) ainsi qu'une économie moyenne de 3% de l'énergie. 

Le marché mondial des Smart Waters (SWM) atteindra 18,310 millions de $ en 2020

MarketsandMarkets prévoit que le marché mondial de gestion de l'eau intelligente devrait croître de 7,340 millions $ en 2015 à 18,310 millions $ d'ici 2020, soit un taux de croissance annuel de 20,1% au cours de la période de prévision. Dans le scénario actuel, l’Amérique du Nord devrait être le plus grand marché sur la base des dépenses et l'adoption de SWM.

Parallèlement, le rapport de Seth Culter estime que le marché européen des compteurs d’eau intelligents pourrait valoir jusqu'à 13,4 milliards $ en 2020. Les industries de l'eau et des eaux usées, comme beaucoup d'autres, font actuellement l'objet d'un processus de transformation à travers l'utilisation des TIC et la génération de données en temps quasi réel. L'objectif est d'accroître l'efficacité opérationnelle et de gestion, afin de réduire les dépenses et l'empreinte carbone grâce à des compteurs d'eau intelligents. 
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Ce marché connaît un développement rapide. Rien qu'en Europe, les compteurs d'eau intelligents devraient générer un investissement cumulatif de 7,8 milliards $ d'ici 2020. 
Le marché de la Smart City et du Smart Grid à l’horizon 2020/2023

Selon une enquête menée par MarketsandMarkets aux États-Unis, le marché mondial de la Smart City passerait de 53,4 milliards en 2015 à 147,5 milliards de dollars en 2020. Il atteindrait une croissance de plus de 23 % par an.
Selon une étude réalisée Navigant Research: le chiffre d’affaires mondial des technologies smart grids devrait passer de 44,1 milliards de dollars en 2014 à 70,2 milliards de dollars en 2023.

Parallèlement et selon une étude réalisée par Grand View Research, la taille du marché mondial des smarts cities atteindra 1,422.57 milliards $ d'ici à 2020 soit une croissance de 13,6%/an par rapport à 2013 qui atteignait 567,45 milliards $. La popularité croissante de solutions de transports, y compris y compris la gestion du stationnement et du trafic, la gestion de ticket, les systèmes de guidage, les systèmes d'information des passagers, la gestion du trafic et les systèmes de supervision devraient soutenir la demande du marché au cours de la période de prévision.

Au niveau du marché de la sécurité intelligente dans la smart city Grand View Research estime que ce marché connait une forte croissance due notamment à l’augmentation du cyber-vol et a atteint un chiffre d’affaires de 77,2 milliards de $ et connaîtra une croissance de l’ordre de 14,8% par an entre 2014 et 2020.
10 millions de voitures connectées d’ici 2020
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11,4 milliards d’objets connectés en 2018

Le Gartner prévoit que 6,4 milliards d’objets seront connectés dans le monde d’ici fin 2016. C’est une évolution de 30 % par rapport à 2015. Le nombre d’objets connectés est tout de même en constante évolution, car 11,4 milliards d’objets devraient être connectés en 2018. Il existe une variation considérable de la sécurisation entre les différents secteurs, en fonction des priorités mondiales et de la sensibilisation à la sécurité. 
Le marché de la sécurité IoT dépend fortement de son taux d’adoption par les consommateurs et par l’industrie. Les dépenses devraient être concentrées en priorité pour les voitures connectées, pour des machines complexes, pour les avions commerciaux, pour l’agriculture et pour les équipements de construction. 
Transition énergétique :

les villes et les territoires français jouent la carte du numérique
Selon Markess, les villes et territoires connectés ou encore dénommés territoires intelligents, territoires numériques, villes numériques... consistent en une approche de développement durable en conciliant l'aspect social (gouvernance participative), environnemental (maîtrise des ressources naturelles) et économique, tout en associant mieux les citoyens. Les technologies numériques soutiennent cette approche en donnant la capacité aux territoires de se mettre en réseau et d’exploiter leurs données locales pour les restituer sous forme de services auprès des citoyens, des agents de la collectivité ou de tout autre acteur. Les domaines majeurs de l'énergie, des transports, de la sécurité, du tourisme, de la santé… sont dans la cible/
Caractéristiques des villes et territoires intelligents 

Au-delà de l’aspect technologique et d’une plus grande maîtrise des fonctions majeures de la ville (transports, énergie, mobilité, bâtiment…) souvent imposés par les acteurs privés, les initiatives des collectivités vont bien au-delà et foisonnent de caractéristiques variées. Les décideurs de collectivités locales interrogés abordent ce sujet en plaçant l’humain au cœur de leur stratégie : 54% d’entre eux choisissent en effet comme premier critère la « mise en réseau des acteurs et des objets pour des services d’information aux usagers ». 

C’est aussi pour 39% d’entre eux un espace où est sollicitée la participation des usagers pour la co-construction territoriale et pour 32% la garantie d’une cohésion sociale entre générations. Le pilotage optimisé des fonctions majeures est perçu comme important par 42% de ces décideurs, notamment pour soutenir les démarches de développement durable. 

Les initiatives dites « smart city » se différencient également selon qu’elles sont développées par une stratégie transversale embarquant plusieurs fonctions, ou sous l’impulsion d’un métier spécifique unique. Sont enfin observables des nuances quant aux acteurs impliqués (participation plus ou moins sollicitée des acteurs privés, stimulation de la contribution des citoyens…), aux règles de collaboration (maîtrise exclusive de la collectivité, environnement ouvert de collaboration pour faire émerger des innovations…), aux types de services développés (services spécifiques au territoire concerné ou services pouvant être répliqués vers d’autres territoires…).
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Les 8 projets clés pour une meilleure maîtrise de l’impact environnemental 
A l’heure où les acteurs de la planète sont au chevet de la transition énergétique, les gouvernements locaux français montrent leur capacité à se mobiliser et à s’engager d’ici 2017 dans des projets concrets pour une meilleure maîtrise de l’impact environnemental sur leur territoire. Parmi les actions privilégiées figurent : 

- La gestion énergétique abordée par des projets de gestion intelligente des bâtiments par 38% des décideurs interrogés mais aussi par des chantiers de régulation de l’éclairage public, de gestion des réseaux d’eau ou le déploiement de réseau électrique intelligent (« smart grid »). 

- Les transports avec l’analyse des flux pour optimiser les déplacements pour 29% des décideurs, les bornes de recharge électrique liés au déploiement de flottes de véhicules électriques et la régulation de trafic routier en temps réel. 

- La prévention des risques environnementaux pour 27% des décideurs, ces projets adressant par exemple la maîtrise des risques météorologiques (pollution en période de canicule, inondation…). 

Face à ce volontarisme affiché, encore reste-t-il à le dynamiser en adaptant les modèles économiques inhérents à ces projets et en leur garantissant des instruments financiers à la hauteur des ambitions !
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RAPPEL

SMART CITY+SMART GRID : 2 jours incontournables pour une vision à 360° des marchés : du Haut Débit & Infrastructures de réseaux, des réseaux intelligents (smart grids, smart meters, effacement, smart pipes), de l’exploitation des données/Big Data (secteur IT et analytique), des objets connectés et de l’IoT dans la Smart City, de la Mobilité électrique (smart cars), des systèmes de transports intelligents (smart transports). 
UNE SMART EXPOSITION : 

80 SOCIETES EXPOSANTES – 4 000 VISITEURS PROFESSIONNELS

Lieu d’échanges et de partages d’’expériences la 3édition de Smart City+Smart Grid réunira les leaders sur ces différents marchés qui proposeront une offre plurielle aux visiteurs professionnels  (administrations, collectivités locales et territoriales -urbanisme, environnement, énergie, transports, voirie, systèmes d’informations, les utilities -production, distribution, transports, …) à la recherche de solutions pour rendre les bâtiments, la ville et les territoires intelligents, durables et connectés.

PRÉ – PROGRAMME DES CONFERENCES 2016 

Les conférences, riches et variées, proposeront des échanges dynamiques et apporteront des réponses concrètes et sécurisées aux auditeurs sur les thèmes suivants : • Les objets connectés et l'IoT au cœur des Smart Grids • Les start-up au cœur de la ville intelligente • L’interopérabilité et la normalisation des smart grids et smart cities passeront-elles par le Cloud ? • L’ubérisation des villes et des réseaux intelligents est en cours • Les cyber-attaques : comment s’y préparer et les combattre pour le succès des smart grids ? • Quelles tendances pour le stockage de l'énergie ? • L’arrivée des « GAFA» dans la filière énergie • Le Blockchain dans la smartcity • Le TOP 20 des nouveaux métiers pour le Smart Grid et la Smart City • Les Smart Cities en France : les premiers résultats • Le smart tourisme dans la Smart City • Les nouveaux moyens de transport de la Smart City • Smart City et e-santé : une association évidente • L’intégration des énergies renouvelables : Etat de l’Art •…
UNE SYNERGIE GAGNANTE

Le Salon SMART CITY+SMART GRID se tient conjointement à la 7ème édition du salon IBS (Intelligent Building Systems), l’évènement dédié à la performance énergétique des bâtiments tertiaires, industriels et collectifs. Rappelons que l’édition 2015 avait réuni 3755 visiteurs professionnels*, dont 1457 visiteurs « directs » et 2298 visiteurs « mixtes » IBS et Smart City/Smart Grid
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